

旅行的意义



旅行让我们有机会体验不同地区的文化、传统和风俗习惯,领略不同的风景,拓宽我们的视野,感受世界的多样化。在旅行中经历的每一个瞬间、遇见的每一个人、看过的每一处风景,都可能成为我们生命中难忘的美好回忆。

奔腾的黄河水

高新区实验学校新晖校区 402 班

张力文(证号 2461512) 指导老师 王利娜

黄河是中华民族的母亲河,它孕育了光辉灿烂的华夏文明。李白来到黄河,写下了“君不见,黄河之水天上来,奔流到海不复回”的千古名句。

今天我要去的地方是万里黄河上最为耀眼的一颗明珠——壶口瀑布。

在前往壶口瀑布的一路上,我一直在幻想着瀑布的壮观情景。正当我沉浸在自己的想象世界中时,我听到了万马奔腾的隆隆声。顺着岩石走下去,来到栅栏旁,就看见远处黄河水奔腾而下,近处是溪流的水缓缓流动,黄河水像一条条跃起的海龙,再一头扎了进去,又犹如一匹匹土黄色的骏马,齐头并进,奔腾而去。接着,天上出现了彩虹,像一条条色泽明亮的丝绸。

这次去壶口瀑布让我感受到了黄河的气势和力量,也感受到了黄河那无尽的美。

西安游记

鄞州区德培小学 508 班

郭容(证号 2460632) 指导老师 王斐

西安是十三朝古都,文化内涵丰富。暑假里,我和爸爸特地来到这里参观点,感受文化。

大雁塔南广场的中央格外人声鼎沸,古代文明与现代科技完美地在这里“相遇”。只见那些喷泉随着音乐的节奏忽高忽低,时而像火箭冲上云霄,时而向四周绽放,时而柔和美妙。这场“视听盛宴”结束后,我仍觉得意犹未尽。

仰望那大雁塔,我的脑海里又情不自禁地浮现出“雁塔题名”的典故,沿着这条街往前走,就来到了更加繁华,更加热闹的景点——大唐不夜城。

我走进大唐不夜城,仿佛置身于唐朝时期的长安城中,琳琅满目的店铺和精彩纷呈的演出看得我目不暇接,前来游览的人群熙熙攘攘。此时,大唐不夜城中灯光璀璨通明,映亮了整个天空,如同白昼。大唐不夜城真是名不虚传。

白天是西安,晚上是长安,这真是一个穿越大唐盛世的好地方,一个使我难以忘记的好地方!



流水人家

镇海区实验小学 310 班
何牧(证号 2460526) 指导老师 滕淑惠

去山东“做神仙”

海曙区海曙中心小学 104 班

潘言蹊(证号 2460328) 指导老师 杨法羿

《来烟台,做“神仙”》这本书说:烟台“山海相依,烟波浩渺,优美胜似仙境。宜居宜人,悠哉快活,自在犹如神仙”。在暑假,我们来到胶东半岛,想体验一下“神仙”的快乐。

我们坐轮船到达烟台港,去蓬莱的途中,我看到了“孤独的鲸”,伴随着金黄的早霞,天高海阔,一头巨大的鲸跃出蔚蓝色的大海,实在是太震撼了。

蓬莱真是一个云雾缭绕的仙境啊!云上有阁楼,一条长长的路把海分成两边,海水不停冲刷着岸上的岩石。本次我们旅行最仙的地方,是在威海。那天下午,在去成山头的路上就已经大雾蒙蒙,到达成山头,我们只能听见大海的声音,却看不见浪。等到雾散去,汹涌的蓝白色海浪,成群的灰白色海鸥,还有连绵的黄绿色大山,一览无余。

我们走过日俄监狱旧址博物馆的道道铁门,在海军博物馆参观中国海防的现代化设备。原来这儿涌动的不仅有波涛大海,还有滚烫的热血。回响的不光有惊涛拍岸,还有中华民族永不言弃的呐喊。

在定远舰的雕像前,妈妈让我们上去合影,或许我以后也能成为一名海军,去保卫祖国湛蓝的大海。

人间仙境之玉龙雪山

慈溪市第三实验小学教育集团 304 班

徐嘉泽(证号 2460135) 指导老师 张吉珍

假期里,我来到了一个美丽而神秘的地方——玉龙雪山。

玉龙雪山的缆车索道可太震撼了。来到海拔 3356 米的地方,空气清新,山峰巍峨耸立,让人仿佛置身于仙境中。在经过长长的队伍后,我们终于坐上了缆车,我激动地往外看去:“哇,山上都是积雪。”仔细一看,雪原来是白色的大石头,可惜这个季节很难遇到雪呀!坐在缆车上时而摇摇摇晃,时而加速前进,时而发出“咄咄咄”的声音。我感受着缆车飞一般的速度,悬在空中,眺望远处的美景,又刺激又兴奋。

玉龙雪山的观景台可太美了!群山起伏,白云缭绕,仿佛一条晶莹耀眼的银龙在蓝天下飞舞,真可谓“终南阴岭秀,积雪浮云端”!让人看了时而心旷神怡,时而又汹涌澎湃!让我深深感受到大自然的魅力和力量。

玉龙雪山的美景,深深地印在我的心里!

酷暑沙漠之旅

鄞州区华泰小学东校区 304 班

方俊涵(证号 2461729) 指导老师 钱珊珊

假期的点点滴滴就像天上的星星一样,在我的心里闪闪发亮。最令人难忘还是那一次沙漠之旅。

那天,天刚蒙蒙亮,我便收拾好行囊跟着妈妈赶飞机,去往被誉为“世界沙都”的宁夏中卫沙坡头旅游景区。那是我第一次见到广袤无垠的沙漠。沙漠有一种独特的美,一眼望去,就好像金黄色的大海,拍打着一波又一波的热浪。我在一望无际的沙海中缓慢行走,深一脚浅一脚,感受着沙海给我带来的热情。

远处走来的是被称为“沙漠之舟”的骆驼。骆驼的头并不大,脖子却又粗又长,高大的身体上有着厚实的皮毛和高而挺拔的驼峰。我骑着骆驼,享受着在驼背上穿越沙海的过程。

“大漠孤烟直,长河落日圆。”在这里,大漠、黄河、绿洲浑然一体,浩瀚金黄的沙海畔,是奔腾叫嚣的黄河水。我乘坐黄河滑索,领略到了黄河那磅礴的气势,还体验了滑沙、羊皮筏子、黄河快艇等项目。

沙漠之旅珍贵而美好,每一个瞬间都仿佛按下了快门键,定格在了最精彩的画面。这些难忘的回忆,都将与我梦里的奇幻冒险相遇,碰撞出绚烂的火花。

大连潜水之行

鄞州区董山小学 11 班

冯梵霖(证号 2461976) 指导老师 戴晓娜

今天,天空下着淅淅沥沥的小雨,我们来到了圣亚海洋世界体验潜水。

我到了场地开始穿装备。先穿上厚实的潜水服,再戴上潜水面罩,接着背上了重重的氧气瓶,我觉得自己酷极了!到了水里后,教练开始教我动作:大拇指朝上表示要上去,OK 手势表示状态很好,擤鼻涕的动作表示需要调节耳膜压力。学完这些,我就开始了潜水的体验。下潜时,我看到了许多五颜六色、大小不一、成群结队的小鱼,它们有黄的,有银的,有斑条形的,五彩缤纷,好看极了!我处在鱼群中,仿佛自己也变成了一条活泼可爱的小鱼,自由自在地在水里游来游去。我时而往上游寻找小鱼的足迹,时而往下游追踪大鱼的身影,不亦乐乎!

时间到了,我依依不舍地上岸了。这次潜水真是一次难忘的体验。



缤纷夏日

鄞州区钟公庙实验小学 104 班

屠恩欣(证号 2461167) 指导老师 章玉葆

●动物世界真奇妙

我们家的咪咪条

宁海县实验小学实验校区 404 班

胡若潼(证号 2460490) 指导老师 童秋月

咪咪条,是我们家养的一只猫。至于为什么会起这个名字,那是因为当时我们给它起名字时,妈妈对咪咪条说:“叫莎士比亚吧,听着就很有学问!”可咪咪条理都不理妈妈,而爸爸和妹妹却说:“叫团子吧!听着就很好吃!”我说:“那还不如叫咪咪条呢!我们都爱吃!”咪咪条“喵呜”叫了一声,似乎对这个名字很满意。因此,它的名字就变成了“咪咪条”。

它最大的特点就是贪吃!记得有一次,咪咪条扭动着肥胖的身躯,“噌”地一下跳上了椅背,悄悄地往上爬,爬到了椅子最高的地方,慢慢地伸出爪子去拿火腿肠,拿到了!可突然“啪”的一声,咪咪条摔地上了!爸爸吓了一大跳,它却“喵呜”一声跑了出去,真是又笨又贪吃!

这就是咪咪条,也是我最重要的朋友!

蜗牛

鄞州区宋诏桥小学 209 班

陶煦原(证号 2461300) 指导老师 傅碧玉

蜗牛是世界上牙齿最多的动物,它有两对触角,触角很奇特,一长一短,长的就好像两根天线。它的眼睛长在触角上。白天就睡大觉,晚上出来吃菜叶大餐。

蜗牛藏在硬邦邦的壳里,对它来说这是最安全的地方。当它爬行的时候就伸出触角伸出头,爬行时会留下亮亮的黏液。你可别小瞧这些看起来没有帮助的黏液,它是蜗牛的法宝,可以助力爬行,保护自己。

危险来了!蜗牛赶紧躲到自己的壳里,它心想:这下可安全了,看不到危险。咦,壳破了个洞?没事,我会自己修补的。”过了一个多月,蜗牛真把破洞修补好了。

蜗牛真是个奇怪的动物。